



## **Представитель следственного управления СК России по Калужской области принял участие в командно-штабном учении по пресечению террористического акта**

16 февраля 2021 года оперативным штабом в Калужской области проведено командно-штабное учение по пресечению террористического акта в месте массового пребывания людей в городе Калуга. В работе штаба принял участие старший помощник руководителя СУ СК России по Калужской области Юрий Полевой.

Мероприятие проходило в Губернском парке Калуги, где по легенде «террорист-смертник» производит самоподрыв. В ходе боевого мероприятия, проведенного сотрудниками подразделений специального назначения, входящими в группировку штаба, террористы нейтрализованы, заложники освобождены.

В рамках учения отрабатывались вопросы межведомственного взаимодействия силовых структур региона и органов местного самоуправления при возникновении угроз террористического характера, совершенствовались их практические навыки. По результатам учения руководством оперативного штаба в Калужской области дана положительная оценка уровню взаимодействия всех субъектов антитеррористической деятельности.

Управление ФСБ России по Калужской области просит жителей региона быть бдительными и в случае получения информации о совершении или подготовке террористических актов незамедлительно сообщать по телефону доверия УФСБ (4842) 56-18-18.

*По информации пресс-службы УФСБ России по Калужской области*

## **Изображения**





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---



16 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1541171>